



В Новочебоксарске вынесен приговор по уголовному делу о нарушении правил безопасности при ведении работ, в результате чего местный житель провалился в вырытый котлован и пролежал там в беспомощном состоянии в течение 12 часов

Приговором Новочебоксарского городского суда начальник цеха инженерных сетей и сооружений МУП «Водоканал» признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что вечером в тёмное время суток 29 октября 2010 года в городе Новочебоксарске местный житель возвращался с работы домой и, будучи неосведомлённым о проведении поблизости строительных работ, упал в вырытый котлован для установки канализационного колодца глубиной около 4 метров. В результате падения ему были причинены телесные повреждения, в том числе переломы четырёх рёбер, расценивающиеся как причинившие тяжкий вред здоровью. Как следует из материалов уголовного дела, указанное стало возможным в результате того, что осуждённый, ответственный за соблюдение правил техники безопасности при ведении строительных работ по реконструкции канализационных сетей, проходящих на этом участке, по окончании производства земляных работ не проконтролировал установку вокруг вырытой траншеи-котлована защитных ограждений, знаков безопасности, сигнальной ленты и электрического освещения. Это и повлекло причинение потерпевшему тяжкого вреда здоровью. Осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 70 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Новочебоксарским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Чувашской Республике.

06 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/633199>